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starosta města
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e-mailemúroveň ověření žadatele:

Zástupce žadatele::

Město Paskov
00297062 CZ00297062

Název:
IČO: DIČ:

Žadatel:

Nádražní 700
Paskov č. orientačníobec:
558671118telefon:

e-mail:

ulice: č. popisné

fax:

webová stránka: http://mesto-paskov.cz

Sídlo žadatele:

73921PSČ:
ID datové schránky: dd9bb58

801Právní forma žadatele:

Bankovní spojení
Číslo účtu žadatele: 109910411 Kód banky: 0300

Československá obchodní banka, a. s.Název banky:

2022

Kód banky zřizovatele:
IČO zřizovatele:

Název banky zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:
Název zřizovatele:
Bankovní spojení zřizovatele:



Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: Ano Ne
IČO Název/obchodní firma:
Výše podí… 0,00 %
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Název projektu Restaurování historického kočáru Mylord pro areál zámku Paskov

PROJEKTOVÁ ČÁST
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Doba v níž má být dosaženo účelu dotace
(období, na které bude dotace poskytnuta) 1.1.2022 Termín ukončení

projektu: 31.12.2022

Půjde o komplexní restaurování kočáru typu Mylord z konce 19. století, který byl zhotoven pro hraběte Güntera Stolberga
(předposledního šlechtického majitele zámku a velkostatku Paskov).  Kočár bude umístěn v běžně dostupných prostorách areálu
zámku Paskov jako doplnění stálých výstav a navození historické atmosféry, kterou zámek po konfiskaci v r. 1945 ztratil a město mu ji
postupně navrací.

Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace
projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Areál paskovského zámku, navazující na původní středověkou tvrz (pravděpodobně již od 14. století) prošel postupným vývojem, který mu dal v prvé polovině 20. století za
vlastnictví hrabat Stolbergů charakter novobarokního (hlavně z hlediska interiéru) a novoklasicistního (z hlediska exteriéru) šlechtického sídla. Jeho využití pro potřeby
onkologické léčebny v letech 1950 až 2004, které si vyžádalo zásadní, robustní stavební úpravy mu však z velké míry odejmulo původní zmíněny genius loci. To platí jak
pro budovy, tak i pro okolní zámecký park, kterým náleží několik statutu památkové ochrany a ochrany přírody (kulturní památka, přírodní památka a evropsky významná
lokalita v soustavě území Natura 2000).  

Po období téměř desetiletého nevyužívání (2004 – 2013), kdy jej odkoupilo od českého státu město Paskov, byl navíc v poměrně zchátralém stavu. Cílem odkoupení bylo
navrátit mu v mezích možností jeho původní podobu a vybudovat z něj kulturní a společenské centrum Paskova a jeho blízkého okolí (Paskov je zároveň sídlem svaku
obcí Region Slezská brána – 17 obcí s počtem okolo 30 tisíc obyvatel). 

Naplnění tohoto cíle již probíhá a spočívá ve spojení veřejně přístupných stálých expozic,  umístění knihovny a informačního centra v přízemí a zároveň provozování
galerie, edukační místnosti a městského úřadu v prvním patře hlavní zámecké budovy. Byla realizována již řada konkrétních kroků. V přízemí byly ve spolupráci s
odborníky (např. z Muzea Těšínska, Zemského archívu v Opavě) i zkušenými výtvarníky instalovány stálé expozice. K nim patří expozice věnované historii Paskova,
modelům dřevěných kostelů, kaplí a zvoniček, osobnosti evropský významného entomologa, dlouholetého občana Paskova, Edmunda Reittera nebo instalace souborů 21
plastických erbů všech důležitých držitelů paskovského panství.  

Opomenout nelze ani řadu souvisejících stavebních úprav (vybourání příček v místnostech, odstranění podhledů původních stropů, obnova fasád a štuk, položení nových
podlah, zpřístupnění prostor osobám na vozíků, vybudování nových sociálních zařízení atd.). Zvláštní zmínka na tomto místě patří restaurování portálu vstupů do zámku
(přes východní i severní křídlo), restaurování portálu v předzámčí a postupné restaurování všech (celkem osmi) soch v celém areálu i navracení původní podoby
památkově chráněného tzv. Stolbergova skleníku. Vše uvedené probíhalo pod odborným dohledem národního památkového ústavu a bylo realizováno autorizovanými
osobami. Zásadním počinem také byla celková rekonstrukce samostatné budovy č. p. 156 (bývalá zámecká kuchyň) pro zřízení malometrážních bytů, které jsou využívány
především k seniorskému bydlení. Přestože majitel, město Paskov, takto investoval v posledních několika letech do zámeckého areálu řádově mezi 100 až 200 mil. Kč, šlo
převážně o vlastní zdroje (bez zásadních dotací). 

Logickou souvislost s těmito materiálně „zaměřenými“ aktivitami představuje publikační činnost, která osvětluje poměrně zapomenuté dějiny paskovského panství a
přibližuje také přírodní hodnoty zámeckého parku. Jde např. o knihu Dějiny Paskova, brožuru k zmíněné stále expozici erbů držitelů Paskova nebo připravovanou publikaci
Paskov – zámek a park, která by měla vedle připomenutí historie poskytnout také informace potřebné pro průvodcovství zámkem a přilehlým parkem.
Záměr projektu restaurování historického kočáru je tak zřejmým dalším logickým krokem dlouhodobé strategie Paskova, která byla identifikována a výběrem konkrétních
realizovaných kroků také představena v předcházejících sděleních.

Vedení města proto před časem ze zájmem uvítalo informaci o existenci, byť zchátralého a nefunkčního kočáru, který je historický spjat s paskovským zámkem. S cílem
jeho restaurování a následného umístění v areálu zámku, a to na běžně přístupném místě, jej pak město za cenu 50 tis. Kč odkoupilo od dosavadního soukromého majitele
(financováno plně z rozpočtu města).

Nově restaurovaný kočár tak bude dalším krokem k navracení původní atmosféry šlechtického sídla, což zatraktivní zámek pro zájemce o jeho návštěvu a prohlídku
(především stálých expozic).

Detail potřeby restauratérských prací byl poté konzultován s firmou, která se věnuje obdobným záměrům, při kterých jde o obnovu popř. celkovou náhradu především
dřevěných součástí historických vozidel. Rozbor této firmy byl dále podkladem ke stanovení předpokládané ceny, která je uvedena i v rozpočtu tohoto projektu. 

Získáním dotace na restaurování dojde v době, která vytváří z mnoha objektivních důvodů silný tlak na prostředky obecního rozpočtu, bude dosaženo restaurování kočáru
v průběhu tohoto roku, tj. roku 2022, s jeho využitím pro zatraktivnění zámku v roce 2023.

Město Paskov počítá s jeho umístěním v prostorách vstupního sálu hlavní budovy, kde bude chráněn před zcizením nebo poškozením díky instalaci elektronického
zabezpečovacího systému. Jako majetek města bude rovněž zařazen do jeho generální pojistné smlouvy. 

Zároveň město Paskov předpokládá, že se kočár stane jednou z ikon zámeckého areálu a jeho fotografie budou používaný také do propagačních materiálů o zámku i
celém městě. Využití pro propagační materiály širšího regionu, včetně Moravskoslezského kraje, kde zámecké kočáry nejsou, dle nám dostupných informací, typickými
atrakcemi se samozřejmě nevylučuje.  Historický kočár na zámku Paskov tak může být, po zvážení destinačního managementu Moravskoslezského kraje, také vhodným
doplněním materiálu rovněž na krajské úrovní.

Termín zahájení
projektu:

Odůvodnění žádosti:

Moravskoslezský krajÚzemní působnost projektu:

Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)

Frýdek - MístekMísto realizace:



poskytovatel: částka:

součet = částka uvedená v cizích zdrojích 0 Kč

Struktura cizích zdrojů spolufinancování
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Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna.  Rozpočet je samostatná příloha formuláře

Stáhnout rozpočet

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

60 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého nehmotného majetku ve výši

Celkové předpokládané výdaje projektu: 366 000 Kč

z toho:

% podíl k celkovým
předpokládaným výdajům akce

/ projektu

Požadovaná výše dotace v Kč: 329 000 Kč 89,89 %
dotace je požadována jako Neinvestiční Investiční
částky pro neinvestiční část 329 000 Kč investiční část
vlastní zdroje: 37 000 Kč 10,11 %
cizí zdroje: 0,00 %

Příjmení:Jméno
Osoba odpovědná za realizaci projektu:

Telefon: E-mail:
Funkce: starosta města

40 000 Kč

a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění
dlouhodobého hmotného majetku ve výši

ANO NE
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1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

3. Prohlášení k podpoře de minimis

nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům,
zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě
České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za
vypořádané nedoplatky).

•

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

• projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem

• není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů,
ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo
jim ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více
dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.  Do výčtu podniků propojených přímo či
zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících
fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění
pozdějších předpisů.

jeden su.jekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými
akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v
daném subjektu.

d.

jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle
ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;

c.
jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídícího nebo dozorčího orgánu jiného…b.
jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;a.

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z
následujících vztahů:

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 5l nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31.
července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem Ruska destabilizujícím situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním
věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno
v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v
Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

•

je není plátce DPH,
může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

kalendářní rok.
hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).



Název/Obchodní firma podniku/Jméno a
příjmení

Sídlo/Adresa IČO/Datum narození

Obchodní firma podniku Sídlo IČO
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

Žadatel prohlašuje, že

není
je

ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

nevznikl
vznikl

spojením podniků či nabytím podniku
spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:

nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:



Název/Obchodní firma podniku Sídlo IČO

Datum poskytnutí Poskytovatel Částka v Kč

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskynutá podpora de minimis použitá. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve
poskytnuté) podpory:

se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis
bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;

4. Žadatel níže svým podpisem

•

•
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Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Jméno a podpis zástupce žadateleMísto a datum:
 starosta města PaskovV Paskově

05.05.2022



Seznam povinných příloh k žádosti

Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele
samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu
žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být
dotace zaslána.

1.

2.

3.
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Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

Foto kočáru - cílový stav - dle stejného typu kočáru.pdf;Foto kočáru - současný stav.pdf

Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina,
apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

4.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených
pod bodem 4)

Foto kočáru - cílový stav - dle stejného typu kočáru.pdf;Foto kočáru - současný stav.pdf

Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných
majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku,
pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace,
nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona
mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

5.



individuální dotace v odvětví kultury a památek

702 18 OstravaNEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

PID žádosti

*KUMSX02LHOVK*

Vaše žádost musí být  dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT  a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li
žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto
pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje,
ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO
b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto

žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové
schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci").

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č.
297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený
autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně
konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným…

c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S
ELEKTRONICKÝM PODPISEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.
Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších
předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

NEBO

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být
tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách
vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě
POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a
zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti
buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření
tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě
podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V
tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými
podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

Moravskoslezský kraj

28. října 117
Paskov
73921
Nádražní 700

Město Paskov


